

连绵秋雨今日止 明起转晴气温升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今天我市仍以阴雨天气为主,气温较凉爽。明天起逐渐转晴,气温开始回升。

秋雨连绵,有点萧瑟的晚秋韵味,不过仔细想想,夏天才刚过去,热天还没有结束。据市气象台工作人员介绍,今天我市仍以阴云天气为主,伴有降水,气温比较凉爽。明后天逐渐转晴,以多云或晴天为主,风力不大,气温逐步回升。明天最高气温在28℃左右,后天最高气温回升至31℃上下。气温回升后昼夜温差较大,提醒大家适时增减衣物,谨防感冒。

今天白天到夜里,阴天有小到中雨,偏北风2到3级,19℃至23℃。明天,多云到晴天。后天,晴天间多云。

▶昨天,市区建设路上,一位女士将披肩蒙在头顶遮挡着突然下起的阵雨。

本报记者 李英平 摄



电动三轮车与皮卡相撞 人员幸无大碍

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天中午12点半左右,在石龙区和谐路与明德路交叉口,一辆长城皮卡与一辆电动三轮车相撞,所幸人员无大碍。

昨天中午12点30分,记者接报赶至事发现场看到,一辆长城新风貌皮卡车头朝北停在明德路与和谐路交叉口北侧,尾部有辆电动三轮车车头北尾南侧翻在地,左侧后视镜碎裂,电动车驾驶员站在车子旁边,裤子膝盖处被擦破,有擦伤。

“我当时正自东向西走,一辆皮卡突然从南边跑了过来,我刹车不及,车头撞到了皮卡车尾部后翻在地上。”三轮车驾驶员说。

“自明德路南延工程修好后,此处车流量大,车速高,这里既没有设置减速带也没有红绿灯,很容易发生交通事故。”现场市民七嘴八舌地议论着。12点40分记者离开现场时,交警在勘查现场。(线索提供:张先生)

身边小善 聚鹰城暖流

街边变压器着火 快递小哥舍身扑救

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,在鲁山县城工业路附近,一台变压器突然起火,一名快递员见此迅速用灭火器扑救。

“那位小伙子真了不起,不仅动作娴熟,还特别勇敢。”昨天

上午,家住鲁山县城的曹先生告诉记者,事情发生在昨天上午11点40分左右,当时他正好路过现场。现场火势很猛,一名市民拿着灭火器,但不会使用,这时,一位快递员从快递三轮车上冲下来,迅速接过市民手中的灭火器,一边对着火喷,一边让市民

再找些灭火器拿来,并让市民拨打119报警。

昨天下午2时许,记者辗转找到了这名快递员,他是韵达快递公司的李斌客。

“当时总共拿过来5个灭火器,我全用完了。”李斌客告诉记者,他当过兵,知道灭火器的

使用方法。今年7月,他邻居家因电线短路也发生过火灾,当时他用灭火器扑灭了大火。

记者了解到,消防队员赶到时,火已被扑灭,李斌客向消防队员简单介绍情况后悄然离开了现场。

老板上了黑名单 公司年检过不了

□记者 王春霞 通讯员 张雯

本报讯 因公司法定代表人上了失信被执行人黑名单,导致公司年检不能通过。9月1日,失信被执行人洪某只好从上海赶回平顶山,来到新华区人民法院履行5000元的债务及利息,这起拖了7年的老案件终于执结了。

据新华区人民法院法官介绍,2010年8月,经新华区人民法院判决,被告人洪某给付许某各项损失费5000元。判决生效后,洪某未履行义务,许某依法向新华区人民法院申请强制执行。执行启动前,洪某举家搬走,具体地址不明。执行干警多次前往洪某户籍地鲁山县调查了解其下落,但一无所获。近日,新华区人民法院将该案补录入案件管理系统,并将洪某纳入失信被执行人名单。以洪某为法定代表人的上海某物流公司在今年年检时,因洪某属失信被执行人,公司年检未能通过。9月1日,洪某只好赶往新华区人民法院履行了判决书确定的全部义务,还加倍支付了债务利息。

7年前离家外出 沿高速徒步走到叶县 一安徽籍男子获救助

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 安徽籍的夏某徒步沿着高速公路行走,一路上靠捡破烂为生走到叶县廉村镇。9月3日,叶县公安局廉村派出所民警将其送到叶县救助站。

9月2日晚上7时许,廉村派出所接到群众报警称,在廉村镇

汪庄村的高速公路桥下发现一名流浪的男子。接警后,值班民警迅速前往。在现场,民警见到一名30多岁的男子,他衣衫褴褛,冻得瑟瑟发抖。民警一边安抚男子的情绪,一边耐心询问其基本情况。由于男子精神恍惚,吐字不清,说不出自己叫什么名字,情绪非常不稳定,民警决定

先把他带回派出所。

在派出所,民警带男子洗漱干净,并为他找来衣服,端来饭菜,男子情绪逐渐稳定。民警了解到,男子名叫夏亮(化名),安徽人。民警经过网上查询比对得知,夏亮出生于1986年10月,家住安徽省利辛县孙庙乡夏寨村。夏亮告诉民警,2010年,他因

为家庭原因独自一人去了四川,在四川生活了7年多,靠捡废品为生,其间一直未和家人联系。今年7月,他从四川出发,徒步沿高速公路往安徽方向走,一路上靠捡废品为生,晚上住在桥下,他也不知怎么走到了叶县。9月3日,民警将夏亮送至叶县救助站,并继续为其寻找家人。

周末游天龙池 教师免门票

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁山县天龙池景区获悉,9月9日和10日,凡持教师资格证到天龙池景区参观游览的教师均可免门票(50元)。同行的家人和朋友可享受门票8折优惠。

“教师节到了,这是我们对教师的一点心意。”天龙池景区董事长石信昌告诉记者,景区位于鲁山县尧山镇四道河村,这里山清水秀,草木茂盛。今年,该景区投资修建了一条长216米、高98米的玻璃天桥,吸引了不少游客。



中秋商战 “硝烟四起”

昨天下午,在市区矿工路中段一家大型超市,月饼销售专柜被摆到显眼位置。现在离中秋节还有约一个月时间,商家的“中秋大战”已悄然打响。记者近日走访市场发现,今年没有看到“天价”月饼,月饼包装多走“简约”路线,外观简洁大方,重品质轻外表,价格较去年相比有小幅上涨。 本报记者 禹舸 摄



做造型,迎国庆

昨天上午,在市区建设路路段,园林工人把绿化带中种植的火棘修剪成花篮的造型。为迎接国庆节,市园林处绿化工程四队昨天开始将市区建设路西段绿化带中的花木修剪成葫芦、笑脸、花篮、蛋糕等造型。 本报记者 彭程 摄